
Közp. nyomt. X X

Budapestre vonatkozó újságcikkek

Szerző:

Cím: s— ^  ('* & ^  e' 11 < * . . y

Forrás: <S2, , 4/\

(Hely)________________

Meghalt Zsembery István
(Idő) (Köt. v. fűz.) (Oldal)

Osztályozás

Tárgy

Hely w

' L A
Idő

- 1 :
Személy

Dr. Derzsenyi és Zseniben Zsembery 
István, a MABI elnöke, az Actio 
Catholiea országos alelnöke pénteken 
ejjel Budapesten eihúnyt. Zsembery 
István még a múlt hét végén agyvér 
zést kapott, állapota azóta napról 
napra rosszabbodott, míg pénteken 
éjjel bekövetkezett a halál. Halálos 
ágyánál vasárnap délben megjelent 
Angelo Rótta pápai nuncius s vati­
káni felhatalmazás alapján pápai ál­
dásban részesítette. Meglátogatta a 
nagybeteget Serédi Jusztinján herceg- 
prímás is.

Zsembery István 1879-ben született 
Budapesten. Kora ifjúságától tevé­
keny reszt veti a katolikus mozgal­
makban, ö volt a kezdeményezője az 
egyetemi kereszt-mozgalmaknak. Ké­
sőbb az Országos Katolikus Szövetség 
ügyvezető elnöke lett. 1916-ban mint 
az érsek újvári kerület képviselője ju­
tóit be a parlamentbe. 19ÍS-ban 
Prohászka Ottokárral, Bethlen István­
nal és Bernáíh Istvánnal hozzálátott 
az ellenforradalom megszervezéséhez. 
Mint ellenforradalmárt elfogták és 
egészen a vörös uralom bukásáig 
ingva tartották. 1920-ban Sopron kor­
mánybiztos-főispánjává nevezték ki s 
nagyrészt az ő érdeme a soproni nép­
szavazás eredményé. 1925-ben a ró­
mai Szent Év alkalmából ő szervezte 
meg a magyar katolikusok országos 
^arándoklásait, amelynek kapcsán 
több mint 15.000 magyar katolikus 
zarándokolt eí az Örökvárosba. 
1928-ban a Magánalkalmazoltak Biz­
tosító Intézetének elnökévé nevezték 
kj és azóta haláláig irányította a

magáiiaíkalmazotfak betegségi biztosí­
tását. 1938-ban ő volt az Eucharisz­
tikus Kongresszus ünnepségeinek 
egyik főirányítója s ő szervezte halá­
láig a Szent Jobb országjárását.

Munkája sokoldalú volt s így fel­
ölelte a társadalmi mozgalmak min­
den vonalát. Tevékenyen kapcsoló­
dott be az első világháború idején a 
hadigondozás munkájába és a hadi- 
árvák számára Budapesten, Vácott és 
Sopronban többszáz férőhellyel ljadi- 
■árvaházakat létesített. Évtizedes tevé­
keny munkái végzett a Vallás és 
Tanulmányi Alapokra Ellenőrző BE 
zoll sáyban.' a Katolikus Kongrua- 
bizoitságban, a Szent Islván Társulat­
ban és a Szent László Társulatban. 
Egyik alapítója volt a katolikus írók 
és hírlapírók Országos Pázmány 
Egyesülőiének. Számos hazai és kül­
földi érdemrendnek volt a tulajdo­
nosa, így a többi között a Magyar 
Érdemrend középkeresztjének, a Vas- 
koronarend HL osztályának, a Ferenc 
József Rend lovagkeresztjének, a Fiús 
Rend parancsnoki keresztjének, a 
Vagy Szent Gergely Rend parancs­
noki keresztiének és a A eruzctvédeUni 
Keresztnek. A Szuverén Máltai Lovag­
rend lovagja volt. Zsembery Istvánt 
a MABI a maga halottjának tekinti.

A pénteken éjjel elhunyt Zsembery 
István holttestét a Máltai Lovagrend 
ruhájába öltöztették s a MABI kórhá­
zának halottaságyán szombaton délben 
szentelte be Mihalovics Zsigmond pápai 
prelátus, az A. C. országos igazgatója, 
A beszentelés után a •holttestet kiszálli-

’ házába. Temetése a kerepcsiúli temető 
halottas-házától június 30-án, kedden 

[délután 5 órakor lesz., A temetési szer- 
! tartást Czapik Gyula veszprémi püs­
pök, az A. C. országos alelnöke nagy 

- papi segédlettel végzi. A temetésen 
egyetlen gyászbeszéd hangzik el, ame­
lyet dr. Hindu Zoltán a MABI igazga­
tója mond. A gyászszertartás után az 
elhunyt koporsóját a székesfőváros ál­
tal adományozott díszsírhelyhez kísé­
rik, ahol végső nyugalomra helyezik.

Az engesztelő requiemet július 2-án, 
csütörtökön reggel 9 órakor a Ference­
sek belvárosi templomában (TV., Feren- 
ciek-tere) fogja dr. Czapik Gyula 
veszprémi püspök ponfifikálni, ahol 
ezzel egy időben a templom többi oltá­
rainál is engesztelő szentmiséket mutat­
nak be az elhunyt lelkiüdvéért.
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